



# 消除夏日5大谜团 轻松护肤

## 场景1

恨透了闷热的桑拿天，赶紧把滋润的面霜换成口味清淡的乳液，再也不要人为的黏腻来添乱。皮肤贪恋清凉，感觉是清爽多了，可毛孔怎么越来越大，整张脸看起来像一条黯淡的干鱼？

**谜团：**都说护肤品要随四季更迭变换，夏天改用清淡的乳液也有错？

**《品尚》支招：**

四季交替，护肤品当然也要跟着换季，这点固然没错，但有两件单品非常特殊，它们就是保湿精华和保湿晚霜。酷暑下新陈代谢飞快，水分的流失是秋冬时节的十几倍。只有在夜晚的时候肌肤消耗相对小，也是一天中补水修复的最佳时机。保湿精华，尤其是保湿晚霜在夏天更要狠狠用。护肤品换季不能只看质地，还在以“乳液”和“霜状”来对肌肤的口味，小心被扣上菜鸟的帽子哦。

## 场景2

除了上下班要忍耐一下紫外线和热浪袭击，无论坐在格子间里还是回到家，总有空调的冷气吹。不过，你最近发现了一个新变化：皮肤在室外容易潮红，而在冷气下的时候血管丝会明显，难道皮肤在变薄？

**谜团：**做好了保湿再吹冷气，好肌肤还是不待见？

**《品尚》支招：**

皮肤潮红、红血丝明显就是皮肤变敏感的前奏了。其实，任何人长时间坐在冷气下，多多少少都会出现红血丝症状。在室外，血液会因为高温奔流起来，回到室内，低温让血液骤然减慢甚至滞留就会出现红血丝。最重要的是，这种伤害会让皮肤的水合能力下降，肌肤变敏感。所以，不要一进门就着急走到冷气底下，可以在冷气相对弱的走道或者通风处适应一下，给肌肤一段缓冲的时间。

## 场景3

打开化妆包，抽出今天第13张吸油纸，你一面咒骂着天气的恶劣，一面纳闷昨晚明明敷了补水面膜，今天也没让喷雾离手，怎么还是像在煎油饼？

**谜团：**脸蛋油得像井喷，一定是肌肤“渴”得厉害？

**《品尚》支招：**

如果补水到位，不一会儿就油光满面，并不是皮肤缺水，而是夏天的空气湿度太高，肌肤里的油分子都要跑出来找平衡了。这一点皮肤是很聪明的，作为人体最大的防御器官，它的使命就是与环境中的水分拔河。如果自身内部水分充足，油分子着急跑出来其实是为了锁水的一种自动防御。这个时候你需要的其实是保湿型粉饼或者控油散粉，维持表面清爽就好了。



## 场景4

午餐后闲着没事照镜子，“呀！”你讶异地发现，眼角出现了浅浅纹路。“大夏天的，细纹比秋冬季跑出来的时间还快。有没有搞错？！”

**谜团：**乖乖，怎么细纹比秋冬季还容易跑出来？

**《品尚》支招：**

进入7月炎夏季节，不少人到了下午，眼角都会出现细纹。一方面是因为补水不到位所致，另一方面由于夏天是一年中能量和水分消耗最大的季节，血液循环会加快，肌肤很快就会把水分内耗干净。不过别太担心，这些小纹都是缺水所致的假性纹理，通过补水很快就能撑开。



天生就是油性肌，夏天更不敢怠慢，乖乖地做好每天的清洁。可肌肤还要跟你闹别扭，生闷气的小痘痘冷不丁就窜出来好几个，心里那叫一个恨呀！

**谜团：**明明做了清洁，痘痘怎么老在原地“春风吹又生”？

**《品尚》支招：**

基本上除了上火和内分泌失调，绝大部分的痘痘都是因为毛孔堵塞引起的。另一种容易忽略的关键是，光滑走皮肤表面的油污甚至毛孔漏斗区的半固化皮脂，其实都还不够。毛孔口只是个排油出口，让整个排油管道通畅，才是彻底改善皮脂阻塞、阻止痘痘造访的根本办法。